
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRIC" BRP FOREST
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRIC" BRP FOREST
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 410113400 Срок поставки от 25 дней LAMPE TEMOIN *LAMP-PILOT 1

2 410109600 Срок поставки от 19 дней Pilot lamp (Headlamp) 1

3 410109500 Срок поставки от 19 дней Pilot lamp (Oil level) 1

4 410609100 Срок поставки от 35 дней PHARE *HEADLAMP 1

5 410503700 Срок поставки от 19 дней Bulp 1

6 410607100 Срок поставки от 19 дней Крышка 1

7 410608300 Срок поставки от 25 дней PORTE AMPOULE *HOLDER-
BULB 1

8 517168600 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 2

9 243244040 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE PAN HD.PH. 2

10 572078600 Срок поставки от 35 дней NUT-LAMP 2

11 410608200 Срок поставки от 25 дней BUTOIR CAOUT. *BUMPER-
RUBBER 1

12 539864 Срок поставки от 19 дней Holder 1

13 20001 Срок поставки от 25 дней WASHER A4,3 DIN125 -ST M
ZNE(1=10PCS 4

14 40247 Срок поставки от 19 дней Screw M5x16 2

15 33009 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M5 2

16 20008 Срок поставки от 25 дней WASHER A5,3 DIN9021-ST
(1=50PC 2

17 45006 Срок поставки от 25 дней CABLE FOR SPEEDOMETER 1

18 5446342 Срок поставки от 35 дней REGULATOR ASSY 1

19 40003 Срок поставки от 35 дней Screw M6x35 1

20 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 1

21 413706400 Срок поставки от 19 дней Litium grease 1

22 5346798 Срок поставки от 35 дней Cooling plate 1

23 42178 Срок поставки от 19 дней Female terminal 3

24 42179 Срок поставки от 19 дней Connector housing 3

25 515175335 Срок поставки от 19 дней Speedometer white 1

26 517258500 Срок поставки от 35 дней WASHER 1

27 414806500 Срок поставки от 35 дней SUPPORT BOITIER*HOLDER-
CASE 1

28 414807100 Срок поставки от 35 дней PACKING 1

29 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

30 410504200 Срок поставки от 25 дней BULB-METER 1

31 415101200 Срок поставки от 25 дней BOUTON *KNOB 1

32 410110700 Срок поставки от 25 дней INT.POIG.CHAUF.*SWITCH-GRIP
HE 1

33 570013900 Срок поставки от 19 дней Rubber cover for switch 1

34 42019 Срок поставки от 19 дней Ignition switch 1

35 570013700 Срок поставки от 25 дней BOOT-SWITCH 1

36 410112100 Срок поставки от 25 дней NUT-FACE 1

37 572150700 Срок поставки от 25 дней BLOC INTER.ALL.*BLOCK-
IGN.SWI. 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

38 410106700 Срок поставки от 19 дней Brake Switch 1

39 570151100 Срок поставки от 25 дней CAP-PLUNGER 1

40 515145900 Срок поставки от 25 дней ECROU INTER. *NUT-SWITCH 1

41 42603 Срок поставки от 19 дней Male terminal 2

42 515151500 Срок поставки от 19 дней Cap assy 1

43 42268 Срок поставки от 19 дней Connector housing 1

44 415060900 Срок поставки от 19 дней DC-horn 1

45 414805101 Срок поставки от 25 дней ECROU PLASTIQUE*NUT-
PLASTIC. 1

46 293800033 Срок поставки от 35 дней Silicone sealant 1

47 572051500 Срок поставки от 25 дней BOUCHON *CAP 1

48 414991700 Срок поставки от 25 дней CLEF VIERGE *KEY-BLANK 1

49 28025 Срок поставки от 35 дней Tubing 1

50 28012 Срок поставки от 19 дней Spiral tube 1


